



# Protokoll Ultuna Studentkårs styrelsemöte 2024

§§ - 554 - 566

Datum: 2024-12-09, kl. 17:15 – 19:00

Plats: Eken på kåren och Zoom

**Kallade:** Tova BANGBUBBLADASH Franzén, Lovisa DOUBLE-BÄÄSS Brante, Klara SIGNATUR Eklund, Christoffer – Robin VENOMALT Cederholm, Moa MELATEA Eriksson, Julia PRAKTIPAN Arvidsson, Gustaf Wennerberg, Tilde SU COROSE Hall Hansson

**Adjungerad:** Inspektör Anna VALKYRIA Wistedt, Proinspektör Lovisa GEYSIR Nilsson, Eva Kuiper, Siri Nyberg, Julia HILARIUS Jakobsson, Alma ENVISAN Hellström, Ella Nilsson, Tea NOMAI Lidman, Anna Rönmark

**Frånvarande:** Lovisa GEYSIR Nilsson

§ 554 **Mötets öppnande**

Mötet öppnas

§ 555 **Val av mötesordförande**

Förslag till mötesordförande: BANGBUBBLADASH – VALD

§ 556 **Val av sekreterare**

Ständig sekreterare: MELATEA – VALD

§ 557 **Val av justerare**

Förslag: PRAKTIPAN – VALD

§ 558 **Godkännande av dagordningen**

GODKÄNNES

§ 559 **Föregående mötesprotokoll**

BANGBUBBLADASH föredrar

§ 560 **Styrelsen informerar**

*Samtliga föredrar, vad har hänt, händer, hur mår alla? Mårunda*

SU COROSE: Mår bra. Fika igen på onsdag.

DOUBLE-BÄÄSS: Mår bra, mycket att göra.

PRAKTIPAN: Mår bra.

SIGNATUR: Trött och längtar till julen. Möte med studiesociala gruppen förra veckan. De kommer inte använda studentbarometern längre, de tillsätter en arbetsgrupp för att ta fram något nytt. 13/1 öppnar det temporära biblioteket ovanför servicecenter (hyllan). Funka sänker antal extra timmar stöd under kandidat och master skrivandet. JLV möte med S och VH. SLU hänvisar till Kåren om studenter vill prata anonymt med någon då SLU måste anmäla till AI systemet på webben.

VENOMALT: Bra, trevligt i helgen. Den här veckan är det föreläsning med Hushållningssällskapet och evenemang med Corteva på torsdag. Avslutning med NU idag.

MELATEA: Trött, hade övning nu fram till 17. Som vanligt skriva protokoll samt överlämningen.

*g* *mb*

BANGBUBBLADASH: Trött men har fått sova i helgen. Förra veckan började med överlämningar som fortsätter denna vecka. JS marknadsföring var här. Denna vecka är det många fakultetsmöten.

Gustaf: Sjuk, ledsamt att missa balen i lördags.

#### § 561 Stipendier

*MELATEA föredrar. Diskussion, synpunkter & beslut*

SIGNATUR lämnar mötet under punkten.

Diskussion om utbetalning av stipendium sker. Några frågor uppstår angående pengarna på kontot. MELATEA kollar upp mer innan beslut om summa sätts.

Förslag: Punkten bordläggs till nästa år och styrelsen 2025 tar över.

Beslut: GODKÄNNES.

SINGATUR kommer tillbaka till mötet.

#### § 562 Verksamhetsberättelse

*BANGBUBBLADASH föredrar. Diskussion & synpunkter*

Genomgång av verksamhetsplanen Styrelsen 2024 satt i början av året.

Vi går igenom våra mål vi satt i början av året och utvärderat om och hur vi uppnått målen. BANGBUBBLADASH antecknar de kontreka sätten vi uppnått målen.

Bland annat diskuteras hur vi har arbetat under året för att öka engagemanget, ökat insynen i Kåren och utvecklat studiebevakningen.

**Paus 18:00 – 18:25**

Fortsatt diskussion om målen som sattes i början av året och om vi har uppnått dessa och hur. Det som diskuteras är hur vi har utvecklat den fysiska miljön på Kåren samt förvaltat och utvecklat Kårens traditioner.

#### § 563 Viktiga datum

*13 Dec Luciaorgon*

*17 Dec Planera överlämningshelg*

*20 Dec Stänger Kåren*

*7 Jan Kåren öppnar igen*

*17 – 19 Jan Överlämningshelg*

#### § 564 Övriga frågor

**Utskott som inte dyker upp på Städdagen**

Få dem att komma till Kåren någon annan dag och städa sitt område.

Om de inte dyker upp ändå? Försöka få hit dem ändå.

#### § 565 Nästa möte


19 Jan under överlämningshelgen för Styrelsen 2025.

#### § 566 Mötets avslutande

Mötet avslutas

  
Tova BANGBUBBLADASH Franzén  
Ordförande

  
Moa MELATEA Eriksson  
Sekreterare

  
Julia PRAKTIPAN Arvidsson  
Justerare